Probléme 25: Logigramme d’Einstein (pas besoin de calculatrice) / Difficile
Il y a cing maisons de cinq couleurs différentes, alignées le long d'une route.
Dans chacune de ces maisons vit une personne de nationalité différente.

Chacune de ces personnes boit une boisson différente, fume une marque de cigare
différente et a un animal domestique différent.

Le Britannique vit dans la maison rouge.

Le Suédois a des chiens.

Le Danois boit du thé.

La maison verte est directement a gauche de la maison blanche.
Le propriétaire de la maison verte boit du café.

La personne qui fume des Pall Mall éléve des oiseaux.

Le propriétaire de la maison jaune fume des Dunhill.

La personne qui vit dans la maison du centre boit du lait.

9. Le Norvégien habite dans la premiére maison en partant de la gauche.
10. L'homme qui fume des Blend vit a c6té de celui qui a des chats.

11. L'homme qui a un cheval est le voisin de celui qui fume des Dunhill.
12. Celui qui fume des Bluemaster boit de la biére.

13. L'Allemand fume des Prince.

14. Le Norvégien vit juste a coté de la maison bleue.

15. L'homme qui fume des Blend a un voisin qui boit de I'eau.

NGO A WDN =

Qui posséde le poisson rouge ?

Voici une grille pour vous aider dans vos réflexions:
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Solution:

L'allemand possede le poisson.

Pour voir, la solution détaillée, allez sur ce site:

http://villemin.gerard.free.fr/Puzzle/Enigme5.htm
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